



两部委双双给力 文化体制改革再迎利好

财政部:从五方面大力支持深化文化体制改革

记者昨日从财政部获悉,当前和今后一段时期,财政政策将从五方面大力支持深化文化体制改革,促进社会主义文化大发展大繁荣。

这五方面包括:

——加大财政文化投入力度,确保中央与地方财政文化投入稳定增长。各级财政要切实增加文化投入,保证公共财政对文化建设投入的增长幅度高于财政经常性收入增长幅度,提高文化支出占财政支出比例。进一步拓宽文化投入来源渠道,努力增加政府非税收入用于文化的投入,提高各级彩票公益金用于文化事业比重。

——优化财政文化支出结构,进一步加强重点文化领域经费保障。要重点支持加快公共文化服务体系建设和城乡文化一体化发展,支持优秀传统文化保护与传承,支持加强对文化产品创作生产的引导,支持中华文化“走出去”,支持加快文化产业发展。

——创新财政投入和管理方式,努力提高财

政资金使用效益。发挥财政资金的杠杆作用,引导带动金融资本和其他社会资本投入文化产业。按照科学化精细化管理要求,创新财政管理方式,努力提高文化资源配置与使用效益。

——落实完善各项扶持政策,加快文化体制机制改革创新。按照创新体制、转换机制、面向市场、增强活力的要求,科学界定文化单位性质和功能,分层次、分类别实施有针对性的扶持政策,推动文化体制改革在重点领域取得新进展。支持加快经营性文化事业单位转企改制,稳步推进公益性文化事业单位改革,推动形成以公有制为主体、多种所有制共同发展的文化产业格局。

——建立健全新型国有文化资产管理体制,不断壮大文化建设整体实力。在进一步巩固和完善非经营性国有文化资产管理体制的同时,建立健全经营性国有文化资产管理体制,切实加强文化体制改革过程中国有资产理,促进增强文化整体实力和竞争力。

税务总局:抓紧研究制定进一步支持文化事业发展的具体政策措施

国家税务总局昨日表示,当前和今后一段时期,税务部门将认真开展调查研究,抓紧研究制定进一步支持文化事业文化产业发展的具体政策措施。

税务总局表示,税收在促进深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣中肩负着重要职责,税务部门要加强对文化事业文化产业发展的学习,深入把握其发展规律,从而增强税收扶持措施的针对性和实效性。

税务总局还表示,在促进深化文化体制改

革过程中,税务部门要加强对各项政策措施实施情况的监督检查,确保各项政策不折不扣地落实到位。同时要实行跟踪问效,及时掌握落实中出现的问题,提出完善的意见和建议。

税务总局还强调,税务部门要积极发挥税收在促进加快转变经济发展方式等方面的职能作用,要深入分析和认真解决当前组织收入工作中存在的问题,不断提高税收收入质量,确保税收收入持续稳定较快增长,要认真抓好纳税服务和税收征管等工作,努力提高税法遵从度和税收征收率。

据新华社电

国内航线燃油附加费下调

记者从携程旅行网了解到,包括南方航空、四川航空、海南航空、大新华航空等航空公司宣布,从11月1日零时起,儿童及按规定享受成人公布普通票价50%优惠的革命伤残军人、因公致残的人民警察等特殊旅客群体燃油附加标准将减半计算,个位数不足10元按舍去尾数计收。

照此计算,该类旅客800公里以下航段燃油附加费每位收取30元,800公里以上航段每位收取70元。

南航同时宣布,自11月5日起,统一将800公里以上航段每位旅客燃油附加费下调10元至130元,800公里以下航段维持不变,

仍收取70元。届时,儿童、革命伤残军人和因公致残的人民警察800公里以下航段每位收取30元,800公里以上航段则降为收取60元。另外,按成人普通票价10%计价的婴儿免收燃油附加费。

截至发稿前,中国国航、东方航空等航空公司暂未宣布下调,但调整时间和收取标准预计会与南航保持一致。

这是今年以来燃油附加费第三次下调,原因是11月航油出厂价每吨下调了224元。按照发改委规定,航油价格每月1日在新加坡市场进口到岸完税价基础上调整,燃油附加费也将随之频繁调整。

据新华社电

数字

8460亿美元

美国财政部10月31日说,预计在今年10月到明年3月底之间,美计划发行8460亿美元的净推销债务。这显示美国联邦政府将延续“寅吃卯粮”的财政习惯。

据新华社电

107亿美元

日前《世界奢侈品协会2011官方报告蓝皮书》发布,截至2011年3月底,中国奢侈品市场消费总额已经达到107亿美元(不包括私人飞机、游艇与豪华车),占据全球份额的四分之一,中国已经成为全球第二大奢侈品消费国,而杭州的奢侈品消费能力位列内地第一(北京、上海、广州除外)。

据《每日商报》

微语



住宅70年产权规定可以修改

孟晓莎(中国房地产开发集团理事长):为什么将住宅用地期限订为70年?我是知情者。其实1988年修宪和土地管理法都只规定“土地使用权可以依法转让”,没规定年限。规定住宅用地70年是1990年国务院55号令。因当时法律刚允许土地使用权转让,订年限时谁也不吃不准,觉得订50年短,订90年长,干脆订70年吧。就这么发布了“暂行条例”。现在不是不可以修改。



股市也需要“拒绝冷漠”

皮海洲(独立财经撰稿人):中国股市有必要发起一场“拒绝冷漠”的行动。中国股市不应该继续对投资者冷漠了,中国股市不能继续牺牲投资者的利益了。给投资者一些温暖,给投资者一点信心,不要让广大投资者成为股市里的“小悦悦”,被冷漠的车轮一次次地碾轧。股市也需要“拒绝冷漠”。



中国要防止产业空心化

周天勇(中央党校国际战略研究所副所长):发达国家中,德国保持了制造业,美国等国制造业大部分转移了。现在来看,所谓的转移低端制造业,调整结构,可能是有问题的。全是高端,就业就没有了。现在的希腊、法国、美国等程度不同地存在着这个问题。美国想重振制造业,发展中小企业,解决就业,谈何容易。中国要防止产业过快转移和产业空心化。

短讯

全国猪肉价格连降10余天

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日报相比(下同),11月1日,猪肉、鸡蛋价格继续下降;奶类价格上涨;食用油、蔬菜、水果、水产品价格略有波动;成品粮价格稳定。

10月份以来,全国猪肉价格呈下降走势,特别是10月下旬以来,猪肉价格降速加快,截至11月1日,已连续11天下降。11月1日与

10月1日相比,猪后臀尖肉、猪五花肉价格分别下降4.8%、4.9%。分省区市来看,31个省区市猪肉价格全部下降,降幅多在4%~7%。

监测的生猪收购价也在持续回落。数据显示,截至10月30日一周,全国生猪收购均价连续第六周下降,累计降幅达9.0%。近三成省区市生猪收购价跌破每斤9元。

据新华社电

>>>相关新闻

上周我省禽蛋零售价格双双走低

本报讯 据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场运行平稳,肉禽蛋菜价格继续回落。总体来看,粮食、水果价格上涨,食用油价格保持稳定,猪肉、禽类、鸡蛋、蔬菜、水产品价格走低。被监测的60种商品中,20种价格上涨,占33.3%;12种价格持平,占20%;

28种价格下跌,占46.7%。

上周我省白条鸡零售价格较前一周下跌0.2%,鸡蛋零售价格较前一周下跌1.24%。秋冬季节鸡蛋产量增加,鸡蛋市场供应充足。预计后期我省鸡蛋价格仍将弱势运行。

晚报记者 徐刚领

苏宁棉纺路店附近商户张女士认为: 不只是购物的场所 更是精品家电的流通站

日前,苏宁棉纺路店闭店装修了,附近的商户张女士期待着棉纺路11月11日的盛大开业,为家里添置一台滚筒洗衣机和一台热水器。张女士是苏宁棉纺路店的老顾客了,她也经常介绍自己的亲朋好友、邻里邻居到苏宁棉纺路店购物。张女士认为棉纺路店不仅仅是一个购物的场所,更是精品家电的流通站。因为棉纺路店不仅店面环境好、服务周到,而且囊括300大国内外知名品牌的精品电器,琳琅满目,应有尽有。

想要的,到苏宁总能找到

一般来说,家电卖场不是经常可以光顾的地方,但是随着家电更新换代的速度加快,以及棉纺路店生活小电器品种的丰富,张女士越来越经常来苏宁购物了。棉纺路店,从十几块钱的铜锁、乐扣水杯、到百十元的电熨斗、电动睫毛卷、美发器、电子血压计、鼻毛修剪器、毛球修剪器等生活用品,到几百元的面包机、酸奶机、挂烫机、晾衣架、足浴盆、电磁炉、电饭煲、无烟锅等生活用品,再到上万元的智能3D电视、豪华对开门冰箱、高端变频空调等奢侈家电产品,都应有尽有。

而且,生活电器区域上架了赛拓系列产品,日常修理工具全部囊括,也增添了颇受主妇喜欢的乐扣系列产品,水杯、保温瓶、保鲜套盒一应俱全;数码区域也上架了大三角架、内存卡、电池等数码配件;冰洗区域还推出安全水龙头、酒柜等相关产品,彩电区域配备了高清线、插排、影音设备,让消费者在苏宁有看不完的新奇,淘不完的喜悦,所需物品全部一站式够齐。因此,作为繁忙的商铺老板,张女士喜欢来这里购物,品牌多、种类全,省去了东奔西跑的麻烦。

新潮的,到苏宁总能先买到

棉纺路3C+旗舰店作为河南苏宁第一

店,同时也是家电行业的佼佼者,从手机、数码、电脑等3C电子产品到空调、冰洗、彩电等传统家电,集中万件家电出样展示,集聚上千款高端时尚家电,搜罗全球顶级精品家电,成为精品家电流通第一站;同时,按照优选精选商品的理念,最大限度的为消费者提供更多、更优、更全的选择。

张女士回忆说,家里买变频空调、液晶电视、全自动洗衣机,以及豆浆机、挂烫机的时候比较青睐刚上市的新品,而棉纺路店的各种品牌新品总是率先上市,自然成为张女士购家电的首选之地。记得2009年国庆期间,长虹最新的旗舰级乐教820系列液晶电视在全国刚刚露面,棉纺路店就开始同步上市。张女士在网上看到了该产品的预售信息,更为该产品大气而时尚的特质而陶醉,所以在新品到货之时,张女士欣喜若狂地到棉纺路店抢购到了一台。这几年来,张女士还为老公在棉纺路店抢购到了一台当时走俏市场的新品——佳能单反相机EOS5D,并也自己抢先购得了一台iphone4,新品得来全然不用费工夫。张女士给朋友们说,想赶潮流的去苏宁买家电,时尚潮流新品可以任你挑。

实惠抢先享,预存有惊喜

张女士说,现在棉纺路店的预充值翻倍活动已经开始了,想在开业抢购实惠的顾客不要错过了预存的好机会。到苏宁棉纺路店参与预充值翻倍活动,预充值50元,开业期间可当100元花,并且还加赠电水壶一个;最高预充值200元当400元花,还加赠锅具两件套一套,可谓是一份预充值,两份惊喜。张女士已经预存了两个200元,这样开业购买洗衣机和热水器的时候,就可以在开业优惠的基础上再省400元,简直太划算了。

樊无敌/文

关氏健身馆
快速改善亚健康、器官功能退化、皮肤灰暗、松弛、体型变丑等状态,解除中年男女困扰!
已在本馆功成受益的个别学员代表——赵先生(糖尿病)13608682169
范先生(脑梗)13937150768 鲁先生(肥胖三高症)13783540170
网址:www.gsjsg.com 电话:0371-86101826

谢锡亮艾灸养生中心
古老的中医技法 现代的保健方式
——回春推崇 灸法精髓——
招商电话:15038277008
河南总店地址:秦岭路淮河路口南500米路西